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PROCES - VERBAL 

Încheiat fn şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 31.03. 2026 

-­" 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă, începând cu orele 16 :00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din 

sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13 , Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul consilier local Dinu Alexandru - preşedinte de şedinţă. 

- Domnul Bogdan Dragoş-George - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

- Domnul Ohaci Andrei-Romică - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ; 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Elena Niţă, Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 26 de 

consilieri locali . Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" din O.U.G 

nr.5712019, privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare, 

invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. Dispoziţia 

Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 884/ 25.03.2026, Dispoziţia de completare nr. 

950/ 31.03.2026, precum şi amendamentele au fost aduse la cunoştinţa publică prin 

afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul 

instituţiei, în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul 

administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti din data de 26.02.2026 

2 Proiect de hotărâre privind metodologia de acordare a serviciilor de masă pentru 

copiii şi elevii cu cerinţe educaţionale speciale şcolarizaţi în învăţământul special 

preuniversitar de stat 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

3 Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar per persoană vârstnică 

şi a contribuţiei lunare de întreţinere în cadrul Centrului Rezidenţial pentru Persoane 

Vârstnice „Speranţa" din subordinea D.G.A.S.P.C. Sector 2, pentru anul 2026, 

precum şi a metodologiei de lucru şi de calcul al contribuţiei de întreţinere datorată de 

către persoane vărstnice/susţinătorii legali ai acestora 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre pentru prelungirea perioadei de implementare a proiectului 

pilot privind asigurarea tratamentului cataractei 

Iniţiator: Ohaci Andrei Romică - Consilier local în cadrul Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

5 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 

97/31.03.2025 privind sărbătorirea familiilor care aniversează 25, 50 şi 75 de ani de 

căsătorie, astfel cum a fost modificată şi completată prin Hotărârea Consiliului Local 

Sector 2 nr. 187 /26.06.2025 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar pentru persoană adultă 

ce beneficiază de servicii sociale în cadrul centrelor rezidenţiale şi nerezidenţiale 

pentru persoane adulte cu dizabilităţi din subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă 

Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, pentru anul 2026 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării ş1 realizării lucrărilor de 

proiectare, construire, reparaţii , dotare şi întreţinere a adăposturilor de protecţie civilă 

situate în imobile aparţinând domeniului public, aflate în administrarea autorităţii 

publice locale, inclusiv amenajarea unui punct de comandă de protecţie civilă 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

8 Proiect de hotărâre privind realizarea lucrărilor de proiectare, dotare, instalare şi 

întreţinere a sistemelor de detecţie, prevenire, protecţie şi stingere a incendiilor pentru 

clădirile aflate în administrarea autorităţii publice locale şi/sau aparţinând Consiliului 

Local Sector 2, amplasate pe domeniul public sau privat al municipalităţii, în raza 

administrativ-teritorială a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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9 Proiect de hotărâre privind solicitarea adresată Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti în vederea trecerii temporare în administrarea Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti a imobilului - Parcul Circului, situat în Aleea Circului nr. 6, 

Sectorul 2, Bucureşti , identificat prin număr cadastral 207904, în scopul realizării 

unor lucrări de reabilitare, modernizare şi regenerare a parcului 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

1 O Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului de restaurare, 

regenerare urbană şi punere în valoare culturală a imobilului - Corpul C 5, conform 

plan şi identificat conform CF aflat la poziţia Al .4 - 208286 - C 4 şi Corpul C 6, 

conform plan şi identificat conform CF aflat la poziţia Al.5 - 208286 - C 5 -

secţiunea Construcţii situat în Bucureşti , Şos. Pantelimon nr. 299, Sector 2, în vederea 

includerii acestuia în circuitul cultural dedicat vieţii şi operei lui Mihai Eminescu şi 

integrării în principiile Noului Bauhaus European 

Iniţiator: Ohaci Andrei Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Ionescu Valentin Marius 

- Consilieri locali în cadrul Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucuresti , 

11 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea HCL Sector 2 nr. 

103/2024, privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului Bucureşti de 

emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanşării procedurii de expropriere pentru 

imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrărilor de utilitate publică 

având ca scop amenajarea de noi spaţii verzi publice cu acces nelimitat -

„Amenajare teren Str. Cumpenei Nr. 6 - Grădină Publică Urbană" - în vederea 

asigurării creşterii calităţii factorilor de mediu şi a stării de sănătate a populaţiei în 

cadrul unităţii administrativ teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , în 

vederea actualizării sumei datorate cu titlu de despagubire în cadrul procedurii de 

expropriere pentru cauză de utilitate publică 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea HCL Sector 2 nr. I 05/ 

2024, privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului Bucureşti de emitere 

a unei hotărâri pentru aprobarea declanşării procedurii de expropnere pentru 

imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrărilor de utilitate publică 

având ca scop amenajarea de noi spaţii verzi publice cu acces nelimitat -

„Amenajare teren Str. Tuşnad nr. 43 ca loc de joacă I recreere si spaţii verzi (Grădină 

Publică )" - în vederea asigurării creşterii calităţii factorilor de mediu şi a stării de 

sănătate a populaţiei în cadrul unităţii administrativ teritoriale a Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, în vederea actualizării sumei datorate cu titlu de despagubire 

in cadrul procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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13 Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentaţiei de tip Studiu de 

Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii: „Amenajare teren Şos. Mihai Bravu 

nr.115 - Parcare publică supraterană" , în vederea exproprierii 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentaţiei de tip Studiu de 

Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii : „Amenajare teren str. Ţepeş Vodă nr.157 

- Parcare publică supraterană", în vederea exproprierii 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentaţiei de tip Studiu de 

Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii: „Amenajare teren Str. Matei Voievod 

nr.125A - Parcare publică supraterană" , în vederea exproprierii 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

16 Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentaţiei de tip Studiu de 

Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii: „Amenajare 2 loturi de teren Str. Matei 

Voievod nr.113 - Parcare publică supraterană" , în vederea exproprierii 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

17 Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de investiţii centralizate pentru 

implementarea la nivelul Sectorului 2 a Protocolului de colaborare încheiat între 

Sectorul 2 şi Sectorul 4 al Municipiului Bucureşti , în conformitate cu Hotărârea 

Consiliului Local Sector 2 nr. 45/2026 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului general al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi a situaţiilor financiare anuale la 31.12.2025 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

19 Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei/unor finanţări 

rambursabile interne în valoare de până la 171.454.495,82 lei 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

20 Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei/unor finanţări 

rambursabile externe în valoare de până la 81.000.000 Euro 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

21 Proiect de hotărâre privind includerea în Programul local multianual de 

creştere a performanţei energetice a unor blocuri de locuinţe şi a clădirilor din 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului Local Sector 2 a imobilului -

teren aparţinând domeniului public al Municipiului Bucureşti, situat în Bucureşti, 

strada Armenească nr. 2, Sector 2, în vederea amenajării acestuia ca loc de odihnă şi 

recreere 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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23 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea HCL nr. 283 /2025 privind 

solicitarea către Consiliul General al Municipiului Bucureşti în vederea înaintării 

către Guvernul României a cererii de emitere a unei hotărâri de guvern pentru 

transmiterea imobilului situat în Bulevardul Basarabia nr. 37- 39, Sector 2, Bucureşti , 

compus din teren în suprafaţă de 52.358 mp şi construcţiile aferente, înscris în cartea 

funciară nr. 230632, din domeniul public al Statului Român în domeniul public al 

Municipiului Bucureşti şi în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti , în scopul realizării obiectivului de investiţii de interes public 

local - „Complex pentru Activităţi Sportive şi Educaţionale" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

24 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 de 

a hotărî cu pnv1re la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , 

Administraţia Municipală pentru Consolidarea Clădirilor cu Risc Seismic şi Fundaţia 

Roma Education Fund România, pentru implementarea proiectului „Consolidare, 

reabilitare, restaurare clădiri existente pe teren, refacere împrejmuire şi organizare 

execuţie imobil din str. Mătăsari nr. 44, sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

25 Proiect de hotărâre privind "Solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti de trecere din domeniul public al Municipiului Bucureşti în domeniul 

privat al Municipiului Bucureşti a unor imobile, indentificate în inventarul bunurilor 

care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Bucureşti , aprobat prin H.C.G.M.B. 

nr. 186/2008, în vederea desfiinţării/demolării şi casării " 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

26 Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri , începând 

cu anul 2027, ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării 

Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 115/2022, pentru clădirea situată la 

adresa din Str. Chiristigiilor nr. 3 8-40, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

27 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea HCL nr. 189/2025 privind 

solicitarea către Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru emiterea 

acordului privind înfiinţarea unui serviciu public de interes local , în domeniul 

învăţământ cu programe sportive în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2 

Bucureşti , precum ş1 solicitarea pentru întreprinderea demersurilor în vederea 

emiterii de către Guvernul României a actelor normative necesare preluării activităţii 

şi reorganizării Clubului Sportiv Olimpia Bucureşti, din instituţie publică organizată 

în subordinea Agenţiei Naţionale pentru Sport, în instituţie publică organizată în 

subordinea Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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28 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a 

dispune cu pnv1re la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ş1 

Asociaţia Creative Arts & Events, precum ş1 pentru aprobarea asociem dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Creative Arts & Events în vederea 

realizării în comun a festivalului Asia Fest 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

29 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a 

dispune cu pnv1re la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ŞI 

Asociaţia Culturală Metropolis, precum şi pentru aprobarea asocierii dintre Sectorul 2 

al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Culturală Metropolis în vederea realizării în 

comun a proiectului cultural Balkanik Festival 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

30 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 

Sector 2 nr. 3/2011 privind înfiinţarea la nivelul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti a Comisiei locale de ordine publică, cu modificările ŞI completările 

ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

31 Proiect de hotărâre privind încetarea aplicabilităţii Hotărârii Consiliului Local 

Sector 2 nr. 148/2019 pentru aprobarea modalităţii de gestionare şi utilizare a sumele 

obţinute din vânzarea spaţiilor comerciale sau de prestări de servicii în condiţiile 

Legii nr. 550/2002 privind vânzarea spaţiilor comerciale proprietate privată a statului 

şi a celor de prestări de servicii, aflate în administrarea consiliilor judeţene sau a 

consiliilor locale, precum şi a celor din patrimoniul regiilor autonome de interes local, 

cu modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

32 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru transmiterea imobilului existent (teren+clădire) situat 

în Str. Matei Voievod nr. l 35A, având număr cadastral 241732, aflat în domeniul 

public al Municipiului Bucureşti, din administrarea Teatrului Odeon în administrarea 

Consiliului Local al Sectorului 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

33 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (D.S.V.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

34 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 

bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti, pentru 

o perioadă de 60 luni(GM) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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35 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (S.F .) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

36 Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanţare (fişă de 

proiect) pentru obiectivul de investiţii „Consolidare, extindere, realizare subsol şi 

supraetajare imobil existent parter, rezultând un imobil cu regun de înălţime 

S+P+2E+E3 retras, modificări faţade , recompartimentări interioare, schimbare 

destinaţie în Centru Medico-social , amenajări exterioare şi refacere împrejmuire" în 

vederea înfiinţării unui Centru Medico-social în Str. Paroşeni nr. 26, Sector 2, 

Bucureşti , în cadrul Programului Incluziune ş1 Demnitate Socială 2021-2027, 

Prioritatea PO 1- Dezvoltare Locală plasată sub Responsabilitatea Comunităţii , prin 

mecanismul DLRC- GAL Sector 2, Măsura 1.2 FEDR-PIDS 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

37 Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului unui consilier local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

38 Proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului Sectorului 2 de a prezenta 

propunerea pentru repartizarea sumelor în aplicarea art. 7 alin. (2) din Legea nr. 

43/2026 a bugetului de stat pe anul 2026 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Înainte de a face prezenţa, prin apelarea dumneavoastră nominală, doresc să vă aduc la 

cunoştinţă, probabil aţi luat deja la cunoştinţă de pe ordinea de zi suplimentară, că 

doamna Badea Anda Simona a demisionat din funcţia de consilier local, iar potrivit 

Codului administrativ, încetarea mandatului are loc la data producerii evenimentului, 

respectiv 30 martie. Prin urmare, astăzi vom funcţiona cu un număr de 26 de consilieri 

locali, număr de la care se aplică cvorumul pentru proiecte. Pentru cele aprobate cu 

majoritate absolută este tot 14 şi la celelalte, după cum ştiţi, jumătate plus unul din cei 

prezenţi. Drept urmare, doamna Badea Anda Simona nu va mai figura la apelare şi nici în 

cadrul proiectelor şi mă rog, nu ştiu dacă în sistem s-a actualizat, dacă nu, oricum se ştie 

despre situaţia doamnei! Şedinţa poate continua în condiţii de legalitate! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Înainte de a supune 

la vot ordinea de zi, o să-i dau cuvântul domnului primar! 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Bună 

ziua! Vă mulţumesc pentru prezenţa la şedinţa Consiliului Local de astăzi. Abordăm 

astăzi o serie de proiecte importante pentru sectorul nostru. Unele dintre acestea sunt o 

consecinţă directă a întâlnirilor pe care le-am avut cu Primarul General al Municipiului 

Bucureşti, întâlnire în care am stabilit o serie de proiecte şi priorităţi comune, o parte din 

ele regăsindu-se pe ordinea de zi de astăzi. Vorbim despre solicitarea de preluare în 

administrare, pentru desfăşurarea lucrărilor de reabilitare, eu le-aş spune chiar restaurare 
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a Parcului Circului. Intenţionăm să preluăm acest parc de la Consiliul General, de la 

ALP AB, pentru a face lucrările necesare. Recunosc că nu îmi place cum arată Parcul 

Circului astăzi , dar are un potenţial extrem, extrem de mare şi personal cred că este cel 

mai frumos parc din Bucureşti şi aşa ar trebui să redevină. 

În al 2-lea rând, avem alte două proiecte iniţiate în fostul mandat, dar la care ţin şi 

eu foarte mult şi vreau să le văd realizate, şi anume finalizarea procedurii de expropriere 

pentru două amplasamente din cartierul Andronache, în vederea realizării unor spaţii 

verzi. Suntem nevoiţi să suplimentăm suma de expropriere, Ia solicitarea expresă a 

Primăriei Municipiului Bucureşti , întrucât de la momentul aprobării până în prezent nu s­

a finalizat de către Primăria Municipiului Bucureşti procedura de expropriere. Prin 

urmare, supunem la vot noile sume pe care trebuie să le achităm către cei despăgubiţi 

pentru a putea să ne apucăm de proiect. Am mai avut şi în şedinţa trecută câteva proiecte 

similare. De asemenea, avem un proiect prin care solicităm schimbarea hotărârii noastre 

anterioare cu privire la terenul cunoscut publicului drept Turnul de paraşutism . Este un 

teren pe care împreună cu Primarul General am convenit că ar fi oportun să realizăm o 

investiţie într-un parc sportiv deschis, în aer liber, care să fie accesibil atât către 

comunitate, pentru sportul de masă, dar şi pentru sportul de performanţă. De asemenea, 

mai avem pe ordinea de zi o serie de proiecte ce vizează investiţii importante pentru 

sectorul nostru, pe care le vom dezbate în şedinţa prezentă. În al 2-lea rând, aş vrea să vă 

informez despre o situaţie, întrucât Consiliul Local trebuie să cunoască aceste lucruri. 

Am primit o comunicare de la Curtea de Apel Bucureşti, comunicarea unei decizii 

definitive într-un litigiu pe care Primăria Sectorului 2 l-a avut cu domnul Popescu Daniel 

Ion, fost director al Administraţiei Pieţelor. Curtea de Apel reţine că decizia de destituire 

din funcţie ar fi fost una, citez "abuzivă şi subiectivă". Impune Primăriei Sectorului 2 

reluarea sau repunerea pe funcţie a domnului Popescu şi plata unor despăgubiri de 

770.000 lei către fostul director al Administraţiei Pieţelor. Este evident o sumă imensă! 

Pentru această perioadă funcţia de director al Administraţiei Pieţelor a fost atribuită unei 

alte persoane care a prestat această muncă şi a fost remunerată, iar noi va trebui, conform 

unei decizii definitive a instanţei , să plătim încă o dată aceşti 770.000 lei, o sumă absolut 

imensă. Au fost deja solicitate documentele de către Curtea de Conturi şi probabil că vom 

fi nevoiţi să studiem, să vedem ce stă la baza acestei decizii din punct de vedere 

administrativ, cine au fost iniţiatorii şi cine se face până la urmă responsabil de plata 

acestei sume, întrucât, repet, vorbim despre 770.000 lei. Pe măsură ce Curtea de Conturi 

va face aceste verificări şi va impune unele măsuri , evident vom informa Consiliul Local 

în consecintă. Vă multumesc si să avem succes în dezbaterile de astăzi. 
' ' ' 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 

31.03.2026 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABTINERE: 

' 
NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina - PENTRU. 

Se supune la vot Suplimentarea Ordinii de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din 

data de 31.03.2026 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina - PENTRU. 

Se supune la vot ca INTERPELĂRILE să fie la sfarsitul şedinţei şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18 NU - 5 ABT - 3 NU 

J ' , ' 

VOTEAZĂ-O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 
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ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Predescu Matei- Petre, Trandaş Dan-Andrei. 
NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Mustafa 

Mădălina - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu - ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta -

ABŢINERE. 

Se supune la vot, procesul- verbal al şedinţei ordinare a CLS2 din data de 

26.02.2026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 
Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 
ÎMPOTRIVA-: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina -PENTRU. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Să cerem avizul 

comisiilor. 

Comisia de Buget - Favorabil pentru toate proiectele, inclusiv pentru cele de pe ordinea 

suplimentară. 

Comisia Juridică - Favorabil toate proiectele de pe ordinea de zi, inclusiv de pe cea 

suplimentară. 

Comisia de Urbanism - Favorabil la toate. 

Comisia de Învăţământ - Favorabil, la toate. 

Protecţie Socială, Favorabil, la toate. 

Administrare patrimoniu - Favorabil, la toate. 

Ecologie - Favorabil, la toate proiectele. 

Servicii publice - Favorabil, ambele, după ordinea de zi. 

Transparenţă - Favorabil. 
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Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind metodologia de 

acordare a serviciilor de masă pentru copiii ş i elevii cu cerinţe educaţionale speciale 

şcolarizaţi în învăţământul special preuniversitar de stat; 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

Consi liul de administraţie sunt desemnaţi domnul Radu Octavian Andrei ş 1 domnul 

Ionescu Valentin Marius, cărora le recomand a nu vota. 

Se supune la vot punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind metodologia de 
acordare a serviciilor de masă pentru copiii şi elevii cu cerinţe educaţionale speciale 

şcolarizaţi în învăţământul special preuniversitar de stat şi aprobat de către Consiliul 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George, Croitoru Angel , Ionescu Valentin-Marius, 

Radu Octavian Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Lungeanu 
Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind aprobarea costului 

mediu lunar per persoană vârstnică şi a contribuţiei lunare de întreţinere în cadrul 

Centrului Rezidenţial pentru Persoane Vârstnice „ Speranţa " din subordinea 

D.G.A.S.P.C. Sector 2, pentru anul 2026, precum şi a metodologiei de lucru şi de calcul 

al contribuţiei de întreţinere datorată de către persoane vărstnice/susţinătorii legali ai 

acestora; 

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de de hotărâre privind aprobarea costului 
mediu lunar per persoană vârstnică şi a contribuţiei lunare de întreţinere în cadrul 
Centrului Rezidenţial pentru Persoane Vârstnice „ Speranţa " din subordinea 
D. G.A.S.P. C. Sector 2, pentru anul 2026, precum şi a metodologiei de lucru şi de calcul 
al contribuţiei de întreţinere datorată de către persoane vărstnice/susţinătorii legali ai 
acestora şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22, NU 

- O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -4. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Din că Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Radu Octavian Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 
Georgeta, Mustafa Mădălina - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre pentru prelungirea perioadei de 

implementare a proiectului pilot privind asigurarea tratamentului cataractei; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Da, domnule 

Pellegrini? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Aş avea o întrebare pentru 

iniţiator, având în vedere că au fost doar 11 beneficiari din 100, de ce continuăm că 

evident nu există o cerere pentru serviciul ăsta? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: De abia acum a început să se înscrie 

foarte multe persoane şi din cauza aceasta, până se fac analize. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Ok, mulţumesc! 

Se supune la vot punctul nr. 4, proiectul de de hotărâre pentru prelungirea 

perioadei de implementare a proiectului pilot privind asigurarea tratamentului 
cataractei şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, 
NU- O, ABŢ- 6, NU VOTEAZĂ-I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Lungeanu 
Dragoş, Mustafa Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu - ABTINERE 

12 
VIZAT 

spre neschimbare 
SECRETAR GENERAL 



Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 97131.03.2025 privind sărbătorirea familiilor care 

aniversează 25, 50 şi 75 de ani de căsătorie, astfel cum a fost modificată şi completată 

prin Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 187126.06.2025; 

Se supune la vot punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii 
Consiliului Local Sector 2 nr. 9713 1. 03. 2025 privind sărbătorirea familiilor care 
aniversează 25, 50 şi 75 de ani de căsătorie, astfel cum a fost modificată şi completată 
prin Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 187126. 06. 202 5 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - O, ABŢ - 8, NU VOTEAZĂ 
-0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTR U: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Trandaş Dan-Andrei . 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Mustafa 

Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 
Georgeta, Matei Vasile-Silviu - ABTINERE. 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea costului 

mediu lunar pentru persoană adultă ce beneficiază de servicii sociale în cadrul centrelor 

rezidenţiale şi nerezidenţiale pentru persoane adulte cu dizabilităţi din subordinea 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, pentru anul 

2026; 

Se supune la vot punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea costului 
mediu lunar pentru persoană adultă ce beneficiază de servicii sociale în cadrul centrelor 
rezidenţiale şi nerezidenţiale pentru persoane adulte cu dizabilităţi din subordinea 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, pentru anul 2026 
şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ 
- O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării şi 

realizării lucrărilor de proiectare, construire, reparaţii, dotare şi întreţinere a 

adăposturilor de protecţie civilă situate în imobile aparţinând domeniului public, aflate 

în administrarea autorităţii publice locale, inclusiv amenajarea unui punct de comandă 

de protecţie civilă,· 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi? Cu privire la acest punct, domnul Năstăsescu a formulat o propunere 

şi anume de a se ataşa ca anexă şi lista cu adăposturile aflate în administrarea Consiliul 

Local Sector 2, comunicându-i-se de altfel şi adresele acestora prin intermediul Direcţiei 

Administraţie Publică Locală. Acum nu ştiu dacă susţineţi să le ataşăm ca listă şi să fie 

sub fonna unui amendament, pentru că totuşi solicitarea sau aţi vrut să luaţi cunoştinţă 

fără sătăruiţi pentru supunerea la vot. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: „ .Cum e acum, că mi le-aţi 

transmis! Este în regulă, nu mai formulez amendament! 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bine! 

Se supune la vot punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării 
şi realizării lucrărilor de proiectare, construire, reparaţii, dotare şi întreţinere a 

adăposturilor de protecţie civilă situate în imobile aparţinând domeniului public, aflate 
în administrarea autorităţii publice locale, inclusiv amenajarea unui punct de comandă 
de protecţie civilă şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 
- 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, 
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Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 
Georgeta, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina - PENTR U 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind realizarea lucrărilor de 

proiectare, dotare, instalare şi întreţinere a sistemelor de detecţie, prevenire, protecţie şi 

stingere a incendiilor pentru clădirile aflate în administrarea autorităţii publice locale 

şi/sau aparţinând Consiliului local Sector 2, amplasate pe domeniul public sau privat al 

municipalităţii, în raza administrativ-teritorială a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Sunt curios de ce trebuie un 

HCL pentru asta şi nu s-au făcut pur şi simplu? Dacă e doar pentru declaraţie politică, 

înţeleg, sau e un alt motiv? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am avut 

o şedinţă a Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă, ştiţi , e un for în care participă 

atât consilieri locali, oameni din executiv, cât şi parteneri din alte instituţii publice şi am 

constatat existenţa pe raza sectorului nostru a unor adăposturi care nu sunt nici în 

proprietatea, nici în administrarea instituţiilor din arhitectura instituţională a sectorului 2. 

Sunt, de exemplu, la Spitalul Pantelimon. Prin lege, noi avem obligaţia de a menţine 

aceste adăposturi în condiţii funcţionale, nespecificându-se într-un mod foarte clar 

problema aceasta a proprietăţii, răspunderea revine sectorului 2. Şi atunci, practic, noi , 

doamna Secretar o să vă rog să mă completaţi , dacă omit anumite informaţii. Practic noi 

aducem în faţa Consiliului Local o hotărâre pe care am adoptat-o la nivelul Comitetului 

Local pentru Situaţii de Urgenţă cu privire la aceste adăposturi. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Eu înţeleg ce spuneţi , dar în 

HCL spune protecţie şi stingerea incendiilor pentru clădirile aflate în administrare 

autorităţii publice locale şi s-au aparţinând municipalităţii. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Eu 

recunosc că e o bună întrebare. Ne-a venit proiectul de la de la Compartimentul pentru 

Situaţii de Urgenţă. Probabil dânşii pentru a iniţia o serie de acte premergătoare unor 

achiziţii publice, vor să aibă această întărire a unei hotărâri de Consiliu Local. În nici-un 

caz vreo chestiune publică, ci pur şi simplu administrativă. 

Se supune la vot punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind realizarea lucrărilor 
de proiectare, dotare, instalare şi întreţinere a sistemelor de detecţie, prevenire, protecţie 
şi stingere a incendiilor pentru clădirile aflate în administrare locale 
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şi/sau aparţinând Consiliului Local Sector 2, amplasate pe domeniul public sau privat al 
municipalităţii, in raza administrativ-teritorială a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ 
- O, NU VOTEAZĂ -2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu loana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei , Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 
Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 
Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula, Săftoiu Claudiu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 
Georgeta, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind solicitarea adresată 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti in vederea trecerii temporare in 

administrarea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a imobilului - Parcul Circului, 

situat în Aleea Circului nr. 6, Sectorul 2, Bucureşti, identificat prin număr cadastral 

207904, în scopul realizării unor lucrări de reabilitare, modernizare şi regenerare a 

parcului; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Panaitescu, vă rog! 

Domnul consilier local Panaitescu Andrei Tudor: Am o întrebare pentru iniţiatori. 

Mă bucur că după atâţia ani, în sfârşit, Parcul Circului ajunge la sectorul 2 şi vor începe 

lucrările de reamenajare. Ştiu că era un proces de clasare ca monument istoric. S-a 

definitivat, sau în ce stadiu se află? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: E încă 

procedura în curs, din câte sunt informat. A existat o primă tentativă, s-a respins această 

încercare. S-a reluat procedura şi este în curs. Oricum ar fi, vom trata în procesul de 

reabilitare parcul ca şi cum ar fi un monument istoric, indiferent dacă se va clasa sau nu 

până la momentul începerii lucrărilor sau al proiectării mai precis. 

Se supune la vot punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind solicitarea adresată 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti in vederea trecerii temporare in 
administrarea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a imobilului - Parcul Circului, 

situat in Aleea Circului nr. 6, Sectorul 2, Bucureşti, identificat prin număr cadastral 
207904, în scopul realizării unor lucrări de reabilitare, modernizare şi regenerare a 
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parcului şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU 

- O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -2. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 
Georgeta, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

implementării proiectului de restaurare, regenerare urbană şi punere în valoare 

culturală a imobilului - Corpul C 5, conform plan şi identificat conform CF aflat la 

poziţia Al.4 - 208286 - C 4 şi Corpul C 6, conform plan şi identificat conform CF aflat 

la poziţia Al.5 - 208286 - C 5 - secţiunea Construcţii situat în Bucureşti, Şos. 

Pantelimon nr. 299, Sector 2, în vederea includerii acestuia în circuitul cultural dedicat 

vieţii şi operei lui Mihai Eminescu şi integrării în principiile Noului Bauhaus European; 

Doamna Elena Niţă , Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: 

Domnul Manea Alexandru şi domnul Ionescu Valentin Marius sunt în Consiliul de 

administraţie. Recomand a nu vota! 

Domnul consilier local Predescu Matei Petre: O scurtă observaţie! Mă bucur să 

văd că o iniţiativă începută în mandatul USR este dusă în final la sfârşit. Degeaba 

domnule Ohaci, pentru că iniţiativa a început de atunci, dar din cauza unei suprapuneri 

cadastrale, procedurile nu au ajuns la sfârşit. Aşadar, faptul că acest obiectiv este redat 

circuitului cultural de care să beneficieze de toată lumea, pentru mine este un lucru bun, 

indiferent de culoarea politică sub care se reduce acest lucru la sfârşit. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Dacă dumneavoastră spuneţi că aţi 

început ceva, trebuia să şi duceţi la finalizare, la fel cum şi Parcul Circului. Din câte ştiu, 

fostul primar, acel primar Stâlpişor, a candidat împreună cu Nicuşor Dan, actualul 

preşedinte şi arată aşa, doar că a fost el primar! Din cauza acelui mandat, să ştiţi , arată 

Sectorul 2 cum arată acum. Ar trebui menţionat acest lucru şi da, într-adevăr, este un 

proiect bun şi sper să-l şi votaţi, la fel cum trebuie să gândim şi pe viitor şi 

dumneavoastră dacă aveţi un proiect bun, noi îl vom vota. 
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Se supune la vot punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
implementării proiectului de restaurare, regenerare urbană şi punere în valoare 
culturală a imobilului - Corpul C 5, conform plan şi identificat conform CF aflat la 
poziţia Al.4 - 208286 - C 4 şi Corpul C 6, conform plan şi identificat conform CF aflat 
la poziţia Al.5 - 208286 - C 5 - secţiunea Construcţii situat în Bucureşti, Şos. 

Pantelimon nr. 299, Sector 2, în vederea includerii acestuia în circuitul cultural dedicat 
vieţii şi operei lui Mihai Eminescu şi integrării în principiile Noului Bauhaus Europeanşi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ-

1, NU VOTEAZĂ -2. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ohaci Andrei-Rornică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Ionescu Valentin-Marius, Pasciuc Paula. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr. 10312024, privind solicitarea către Consiliul General al 

Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanşării 

procedurii de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul 

lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spaţii verzi publice cu 

acces nelimitat - „Amenajare teren Str. Cumpenei Nr. 6 - Grădină Publică Urbană " -

în vederea asigurării creşterii calităţii factorilor de mediu şi a stării de sănătate a 

populaţiei în cadrul unităţii administrativ teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti, în vederea actualizării sumei datorate cu titlu de despagubire in cadrul 

procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică,· 

Se supune la vot punctul nr. 11, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr. 10312024, privind solicitarea către Consiliul General al 
Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanşării 

procedurii de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul 
lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spaţii verzi publice cu 
acces nelimitat - „Amenajare teren Str. Cumpenei Nr. 6 - Grădină Publică Urbană " -
în vederea asigurării creşterii calităţii factorilor de mediu şi a stării de sănătate a 
populaţiei în cadrul unităţii administrativ teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti, în vederea actualizării sumei datorate cu titlu de despagubire in cadrul 
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procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 
Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Năstăsescu Mihai-Cristian. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr. 1051 2024, privind solicitarea către Consiliul General al 

Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanşării 

procedurii de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul 

lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spaţii verzi publice cu 

acces nelimitat - „ Amenajare teren Str. Tuşnad nr. 43 ca loc de joacă I recreere si spaţii 

verzi (Grădină Publică)" - în vederea asigurării creşterii calităţii factorilor de mediu şi 

a stării de sănătate a populaţiei în cadrul unităţii administrativ teritoriale a Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti, în vederea actualizării sumei datorate cu titlu de despagubire 

in cadrul procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică," 

Se supune la vot punctul nr. 12, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr. 1051 2024, privind solicitarea către Consiliul General al 
Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanşării 

procedurii de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul 

lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spaţii verzi publice cu 
acces nelimitat - „ Amenajare teren Str. Tuşnad nr. 43 ca loc de joacă I recreere si spaţii 

verzi (Grădină Publică)" - în vederea asigurării creşterii calităţii factorilor de mediu şi 

a stării de sănătate a populaţiei în cadrul unităţii administrativ teritoriale a Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti, în vederea actualizării sumei datorate cu titlu de despagubire 
in cadrul procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
-1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 
Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru 
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Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 
Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina -PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii 

documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii: „ Amenajare 

teren Şos. Mihai Bravu nr.115 - Parcare publică supraterană", în vederea exproprierii; 

Se supune la vot punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii 
documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii: „ Amenajare 
teren Şos. Mihai Bravu nr.115 - Parcare publică supraterană", în vederea exproprierii 
şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ 
- 5, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina -PENTRU 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii 

documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii : „Amenajare 

teren str. Ţepeş Vodă nr.157 - Parcare publică supraterană" , în vederea exproprierii; 

Se supune la vot punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii 
documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii : „Amenajare 
teren str. Ţepeş Vodă nr.157 - Parcare publică supraterană", în vederea exproprierii şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ -
6, NU VOTEAZĂ -1. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Geta, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRlVĂ: 
ABŢINERE : Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ : Ionescu Valentin-Marius . 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Lungeanu 
Dragoş, Mustafa Mădălina - PENTR U. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu -ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii 

documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii: „ Amenajare 

teren Str. Matei Voievod nr. J 25A - Parcare publică supraterană", în vederea 

exproprierii; 

Se supune la vot punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii 
documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii: „ Amenajare 
teren Str. Matei Voievod nr. l 25A - Parcare publică supraterană", în vederea 
exproprierii şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, 
NU - O, ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­
Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRlVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Lungeanu 
Dragoş, Mustafa Mădălina - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii 

documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii: „Amenajare 2 
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loturi de teren Str. Matei Voievod nr.113 - Parcare publică supraterană", în vederea 

exproprierii; 

Se supune la vot punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii 
documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii: „ Amenajare 2 
loturi de teren Str. Matei Voievod nr.113 - Parcare publică supraterană", în vederea 
exproprierii şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, 
NU- O, ABŢ- 6, NU VOTEAZĂ -1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat asţfel: 
PENTRU: Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE:Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Lungeanu 

Dragoş, Mustafa Mădălina - PENTRU 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind aprobarea listei de 

investiţii centralizate pentru implementarea la nivelul Sectorului 2 a Protocolului de 

colaborare încheiat între Sectorul 2 şi Sectorul 4 al Municipiului Bucureşti, în 

conformitate cu Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 4512026; 

Domnul consilier local Panaitescu Andrei Tudor: Domnul preşedinte , aveam şi eu 

o întrebare? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Păneitescu , vă rog. 

Domnul consilier local Panaitescu Andrei Tudor: Am o întrebare pentru Executiv? 

De ce nu derulează Sectorul 2 până la urmă? Am văzut lista de investiţii absolut legitimă, 

dar de ce nu ne mai derulează Executivul Sectorului 2 şi le transferăm la Sectorul 4? Mă 

uit şi încolo, da. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul Gârbu, vă 

rog! 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General, Direcţia Generală Tehnică: 

În momentul de faţă, la nivelul Primăriei Sectorului 2 şi subordonata DGAPI, nu există 

nici-un acord cadru ş1 mc1 o licitaţie în curs pentru orice contra-cadru legat de 
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documentaţie, DSP, DALI, DTACPT. Deci putem lucra cu acest parteneriat al Sectorului 

4 în care dumnealor un acord-cadru strict finalizat si în curs de executie! , , 

Domnul consilier local Panaitescu Andrei Tudor: Mulţumesc, dar bănuiesc că e în 

derulare un proces de încheiere a unui contract-cadru şi la noi? 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General , Direcţia Generală Tehnică: La 
nivelul DGAPI-ului sigur va fi demarat în următoarea săptămână. Este demarat deja, 

spune doamna Nagy şi la nivelul sectorului 2, împreună cu doamna Director de la 
achiziţii cu siguranţă în cel mai scurt timp vom demara şi aici. 

Se supune la vot punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind aprobarea listei de 

investiţii centralizate pentru implementarea la nivelul Sectorului 2 a Protocolului de 

colaborare încheiat intre Sectorul 2 şi Sectorul 4 al Municipiului Bucureşti, în 

conformitate cu Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 4512026 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - 8, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 
-1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 
Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Vîjîiac Mihai-Viorel. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Mustafa 

Mădălina-PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de 

execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi a situaţiilor 

financiare anuale la 31.12.2025; 

Se supune la vot punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului 

de execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi a situaţiilor 

financiare anuale la 31.12.2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
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Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­
Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 
ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Lungeanu 

Dragoş, Mustafa Mădălina - PENTRU. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării 

unei/unor finanţări rambursabile interne în valoare de până la I 7 I . 454.495,82 lei; 

Se supune la vot punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
contractării unei/unor finanţări rambursabile interne în valoare de până la 
I 71.454.495,82 lei şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - I 9, NU - 7, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRJV Ă: Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 
Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Mustafa 
Mădălina - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 
Georgeta, Matei Vasile-Silviu -ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării 

unei/unor finanţări rambursabile externe în valoare de până la 8 I. OOO. OOO Euro; 

Se supune la vot punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
contractării unei/unor finanţări rambursabile externe în valoare de până la 81. OOO. OOO 

Euro şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, 
ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru- Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Croitoru 
Angel, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina -
PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind includerea în 

Programul local multianual de creştere a performanţei energetice a unor blocuri de 

locuinţe şi a clădirilor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti,· 

Se supune la vot punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind includerea în 
Programul local multianual de creştere a performanţei energetice a unor blocuri de 
locuinţe şi a clădirilor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

-1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ : Dinu Alexandru. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Croitoru 
Angel, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului 

Local Sector 2 a imobilului - teren aparţinând domeniului public al Municipiului 

Bucureşti, situat în Bucureşti, strada Armenească nr. 2, Sector 2, în vederea amenajării 

acestuia ca loc de odihnă şi recreere,· 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Aici avem un 

amendament. 

O să vă citesc prima dată proiectul , după care vom spune la vot prima 

amendamentul proiect de hotărâre pentru modificare şi completarea HR. Numărul 283 

din 2025 privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului Bucureşti în vederea 

înaintării către Guvernul României a cererii de emitere a unei hotărâri de guvern pentru 

transmiterea imobilului situat în Bulevardul Basarabia, numărul 37-39, sector doi, 

Bucureşti , compus din teren în suprafaţă de 52.358m2 şi construcţiile aferente, înscris în 

cartea funciară numărul 230.632, din domeniul public al statului Român, în domeniul 

public al Municipiului Bucureşti şi în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti , în scopul realizării obiectivului de investiţii de interes public 

local complex pentru activităţi sportive şi educaţionale. Aici avem un amendament pe 

care l-aţi primit cu toţii , aşa că supun la vot amendamentul. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Am citit şi e practic vorba 

despre conservarea şi restaurarea turnului de paraşutişti , să fie integrat în acest parc 

sportiv. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnule primar! 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aici cu 

siguranţă aţi citit cu atenţie proiectul. Sunt două imobile diferite. Istoric vorbind, acest 

teren a fost alocat prin Hotărâre de Guvern Consiliului General al Municipiului Bucureşti 

undeva în anul 2012, cu sarcina de a realiza acolo o Sală Polivalentă a Municipiului 

Bucureşti , de mare dimensiune. Din varii motive, printre care se află şi acest turn de 

paraşutism, proiectul nu a fost realizat. Fostul primar general , actual preşedinte, opina şi 

eu sunt de acord cu această opinie că o sală Polivalentă de mari dimensiuni , de 

aproximativ 15.000 de locuri în cartierul Vatra Luminoasă, nu este oportună. Deja ştim 

ce se întâmplă în Vatra Luminoasă la fiecare eveniment, la fiecare meci de pe Arena 

Naţională. Totuşi , terenul se află într-o stare avansată de degradare şi nu poate să rămână 

în acest mod. De aceea, în repetate rânduri am iniţiat un dialog cu Primăria Capitalei 

pentru a reuşi totuşi să amenajăm corespunzător acest teren şi să poată fi întreţinut şi 

redat comunităţii. Problema turnului de paraşutism este, în primul rând, că e pe un alt 

teren . Noi nu cerem prin acest proiect terenul pe care se află turnul de paraşutism. 

Terenul pe care îl cerem, în suprafaţă de peste cinci hectare, aparţine statului român, prin 

Agenţia Naţională pentru Sport, dat prin Hotărâre de Guvern către Consiliul General, iar 

în mijlocul acestui teren se află un imobil pe care se află amplasat turnul de paraşutism, 

care aparţine Ministerului Transporturilor prin Aeroclubul României. Ei bine, acest teren 

nu face obiectul hotărârii. Noi nu cerem Ministerului Transporturilor şi Aero Clubul 

României turnul de paraşutism. Evident că se va conserva pentru că nu intervenim asupra 

lui. Este un alt imobil. Dacă dumneavoastră doriţi să iniţiem un proiect, dar care trebuie 
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să fie evident un proiect distinct prin care să cerem Ministerului Transporturilor şi Aero 

Clubului României turnul de paraşutism în vederea conservării , aveţi libertatea să iniţiaţi 

un astfel de proiect; Dar vă informez cu privire la faptul că în procedura de negociere 

dintre Primăria Capitalei şi Aero Clubul României, procedură care s-a desfăşurat pe 

durata mai mulţi ani , Aero Clubul României a cerut edificarea sau înfiinţare a unui 

simulator de zbor, care cumva să compenseze lipsa acestui turn de paraşutism . Evaluările 

de la momentul anilor 2017-2018 se ducea undeva la câteva milioane de euro costurile 

pentru acest obiectiv şi trebuie analizat inclusiv din perspectiva sustenabilităţii financiare 

un astfel de proiect şi ulterior, inclusiv din perspectiva oportunităţii. Prin urmare şi în 

rezumat, noi nu dorim să intervenim deloc asupra turnului de paraşutism. Dacă acesta va 

trebui consolidat, vom pune în vedere Ministerului Transporturilor să-l consolideze şi să 

îl conserve. Pe noi ne interesează terenul din jurul turnului de paraşutism , care astăzi , din 

păcate, a ajuns într-o stare de degradare profundă. Prin urmare, consider că acest 

amendament, inclusiv din perspectiva tehnicii legislative, nu poate fi admisibil, pentru că 

se referă la un alt teren, în proprietatea unei alte instituţii. Putem discuta şi despre turnul 

de paraşutism , dar în alt context, nu în acest context. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Am înţeles! Colegii 

de la USR îşi menţin amendamentul sau doresc să-l retragă? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Nu, nu, nu îl retrag. Îl retrag! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Atunci, 

amendamentul la punctul 23 al colegilor de la USR a fost retras . 

Se supune la vot punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 
Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului 
Local Sector 2 a imobilului - teren aparţinând domeniului public al Municipiului 

Bucureşti, situat în Bucureşti, strada Armenească nr. 2, Sector 2, în vederea amenajării 
acestuia ca loc de odihnă şi recreere şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian, Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Croitoru 
Angel, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina - PENTRU. 
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Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL nr. 283 12025 privind solicitarea către Consiliul General al 

Municipiului Bucureşti în vederea înaintării către Guvernul României a cererii de 

emitere a unei hotărâri de guvern pentru transmiterea imobilului situat în Bulevardul 

Basarabia nr. 37- 39, Sector 2, Bucureşti, compus din teren în suprafaţă de 52.358 mp şi 

construcţiile aferente, înscris în cartea funciară nr. 230632, din domeniul public al 

Statului Român în domeniul public al Municipiului Bucureşti şi în administrarea 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în scopul realizării 

obiectivului de investiţii de interes public local - „ Complex pentru Activităţi Sportive ş i 

Educaţionale 
11

,· 

Se supune la vot punctul nr. 23, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL nr. 283 12025 privind solicitarea către Consiliul General al 
Municipiului Bucureşti în vederea înaintării către Guvernul României a cererii de 
emitere a unei hotărâri de guvern pentru transmiterea imobilului situat în Bulevardul 
Basarabia nr. 37- 39, Sector 2, Bucureşti, compus din teren în suprafaţă de 52.358 mp şi 
construcţiile aferente, înscris în cartea funciară nr. 230632, din domeniul public al 
Statului Român în domeniul public al Municipiului Bucureşti şi în administrarea 
Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în scopul realizării 

obiectivului de investiţii de interes public local - 11 Complex pentru Activităţi Sportive şi 
Educaţionale 

11 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 
Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 
Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 
Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac 
Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 
Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Croitoru 

Angel, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, 
-PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, Administraţia Municipală pentru Consolidarea Clădirilor cu 

Risc Seismic şi Fundaţia Roma Education Fund România, pentru implementarea 
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proiectului „ Consolidare, reabilitare, restaurare clădiri existente pe teren, refacere 

imprejmuire şi organizare execuţie imobil din str. Mătăsari nr. 44, sector 2, Bucureşti"; 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Domnule preşedinte , dacă îmi permiteţi? 

Am ridicat mâna! 

Domnul consi lier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Sigur, domnul 

Croitoru. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Aş avea ş i eu o întrebare. Nu-mi este 

foarte clar care este aportul fundaţiei? Am rămas cu senzaţia că noi practic reabilităm o 

clădire pentru această fundaţie. Mă poate lămuri cineva mai exact? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul primar? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Ca să 

clarific lucrurile, important să ştiţi puţin istoricul acestui acestui proiect. După cum ştiţi, 

noi am supus spre-aprobare Consiliului Local şi ulterior Consiliului General un proiect 

privind asocierea noastră cu Fundaţia Roma Education Fund pentru anumite proiecte. În 

concret este vorba, vă spun planul, ulterior vă explic şi situaţia clădirii. A existat un 

Muzeu al Românilor, care muzeu al romilor şi-a încetat activitatea din cauza lipsei unui 

spaţiu adecvat şi am încercat împreună cu Roma Education Fund să găsim un astfel de 

spaţiu. Am discutat inclusiv la nivelul Primăriei Capitalei. Cu greu se va găsi în 

municipiul Bucureşti un spaţiu existent care să fie adecvat pentru o activitate muzeală, 

însă am convenit împreună că putem utiliza o clădire care, din păcate, nu se află în cele 

mai bune condiţii , pentru care putem accesa împreună, într-o asociere, fonduri europene 

sau naţionale pentru consolidare, urmând ca acolo, în această clădire să funcţioneze un 

centru cultural comunitar, unde fiecare instituţie , conform atribuţiilor, va avea o parte de 

responsabilitate. Roma Education Fund va avea responsabilitatea de gestiona partea 

culturală şi educativă. Noi vom avea rolul sau atribuţia de a gestiona partea de implicare 

comunitară, iar AMCCRS va gestiona proiectul de consolidare, reabilitare şi aşa mai 

departe. Pentru moment facem această asociere pentru a depune proiectul, întrucât 

obţinem un punctaj mai bun. Ulterior, programele şi proiectele le vom detalia şi vom veni 

în Consiliu odată ce clădirea va fi recepţionată. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Am înţeles! 

Se supune la vot punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti, Administraţia Municipală pentru Consolidarea Clădirilor cu 
Risc Seismic şi Fundaţia Roma Education Fund România, pentru implementarea 
proiectului „ Consolidare, reabilitare, restaurare clădiri existente pe teren, refacere 
imprejmuire ş i organizare execuţie imobil din str. Mătăsari nr. 44, sector 2, Bucureşti '' 
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şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ 

- 6, NU VOTEAZĂ -0. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­
Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 

Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, - PENTRU 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 25, proiectul de hotărâre privind "Solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de trecere din domeniul public al 

Municipiului Bucureşti în domeniul privat al Municipiului Bucureşti a unor imobile, 

indenti.ficate în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului 

Bucureşti, aprobat prin H.C.G.MB. nr. 18612008, în vederea desfiinţării/demolării şi 

casării" ; 

Se supune la vot punctul nr. 25, proiectul de hotărâre privind "Solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de trecere din domeniul public al 
Municipiului Bucureşti în domeniul privat al Municipiului Bucureşti a unor imobile, 
indenti.ficate în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului 
Bucureşti, aprobat prin H.C.G.MB. nr. 18612008, în vederea desfiinţării/demolării şi 
casării" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU 
- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ-1 . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , 
Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, 

Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 
ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula. 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 
Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu 
- PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2027, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfocătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. CL. Sector 2 nr. 

I I 512022, pentru clădirea situată la adresa din Str. Chiristigiilor nr. 38-40, Sector 2, 

Bucureşti,· 

Se supune la vot punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% 
a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2027, ca urmare a constatării stării tehnice 
nesatisfocătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H.CL. Sector 2 nr. 
I I 512022, pentru clădirea situată la adresa din Str. Chiristigiilor nr. 38-40, Sector 2, 
Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 
NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 
Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Croitoru Angel, Ohaci Andrei­
Romică, Matei Vasile-Silviu - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 27, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL nr. I 8912025 privind solicitarea către Consiliul General al 

Municipiului Bucureşti pentru emiterea acordului privind înfiinţarea unui serviciu 

public de interes local, în domeniul învăţământ cu programe sportive în subordinea 

Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti, precum şi solicitarea pentru întreprinderea 

demersurilor în vederea emiterii de către Guvernul României a actelor normative 

necesare preluării activităţii şi reorganizării Clubului Sportiv Olimpia Bucureşti, din 

instituţie publică organizată în subordinea Agenţiei Naţionale pentru Sport, în instituţie 

publică organizată în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr. 2 7, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL nr. I 8912025 privind solicitarea către Consiliul General al 
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Municipiului Bucureşti pentru emiterea acordului privind înfiinţarea unui serviciu 

public de interes local, in domeniul învăţământ cu programe sportive în subordinea 

Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti, precum şi solicitarea pentru intreprinderea 

demersurilor in vederea emiterii de către Guvernul României a actelor normative 

necesare preluării activităţii şi reorganizării Clubului Sportiv Olimpia Bucureşti, din 

instituţie publică organizată in subordinea Agenţiei Naţionale pentru Sport, in instituţie 

publică organizată in subordinea Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 6, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 
Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 
Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Asociaţia Creative Arts & Events, precum şi pentru aprobarea asocierii 

dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Creative Arts & Events in 

vederea realizării în comun a festivalului Asia Fest; 

Se supune la vot punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Asociaţia Creative Arts & Events, precum şi pentru aprobarea asocierii 

dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Creative Arts & Events in 

vederea realizării in comun a festivalului Asia Fest şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

32 ··-VIZAT 
e nesr.himbare 
E"TAR GENER;\L ------ ---



Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 

Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu 
- PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 29, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Asociaţia Culturală Metropolis, precum şi pentru aprobarea asocierii dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Culturală Metropolis în vederea 

realizării în comun a proiectului cultural Balkanik Festival; 

Se supune la vot punctul nr. 29, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Asociaţia Culturală Metropolis, precum şi pentru aprobarea asocierii dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Culturală Metropolis în vederea 

realizării în comun a proiectului cultural Balkanik Festival şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 
Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 

Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu 
-PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 30, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 312011 privind înfiinţarea la nivelul 
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Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Comisiei locale de ordine publică, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

Se supune la vot punctul nr. 30, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 312011 privind înfiinţarea la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Comisiei locale de ordine publică, cu 

modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 
Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 
Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu 
- PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 31, proiectul de hotărâre privind încetarea 

aplicabilităţii Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 14812019 pentru aprobarea 

modalităţii de gestionare şi utilizare a sumele obţinute din vânzarea spaţiilor comerciale 

sau de prestări de servicii în condiţiile Legii nr. 55012002 privind vânzarea spaţiilor 

comerciale proprietate privată a statului şi a celor de prestări de servicii, aflate în 

administrarea consiliilor judeţene sau a consiliilor locale, precum şi a celor din 

patrimoniul regiilor autonome de interes local, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

Se supune la vot punctul nr. 31, proiectul de hotărâre privind încetarea 

aplicabilităţii Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 14812019 pentru aprobarea 

modalităţii de gestionare şi utilizare a sumele obţinute din vânzarea spaţiilor comerciale 

sau de prestări de servicii în condiţiile Legii nr. 55012002 privind vânzarea spaţiilor 

comerciale proprietate privată a statului şi a celor de prestări de servicii, aflate în 

administrarea consiliilor judeţene sau a consiliilor locale, precum şi a celor din 

patrimoniul regiilor autonome de interes local, cu modificările şi completările ulterioare 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 6, ABŢ 

- O, NU VOTEAZĂ -1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 
Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 
Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 32, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea imobilului existent 

(teren+clădire) situat în Str. Matei Voievod nr. 135A, având număr cadastral 241732, 

aflat în domeniul public al Municipiului Bucureşti, din administrarea Teatrului Odeon în 

administrarea Consiliului Local al Sectorului 2; 

Se supune la vot punctul nr. 32, proiectul de hotărâre privind încetarea 

aplicabilităţii Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 14812019 pentru aprobarea 

modalităţii de gestionare şi utilizare a sumele obţinute din vânzarea spaţiilor comerciale 

sau de prestări de servicii în condiţiile Legii nr. 55012002 privind vânzarea spaţiilor 

comerciale proprietate privată a statului şi a celor de prestări de servicii, aflate în 

administrarea consiliilor judeţene sau a consiliilor locale, precum şi a celor din 

patrimoniul regiilor autonome de interes local, cu modificările şi completările ulterioare 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ 

- O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 
Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 
Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 
Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu 
- PENTRU 
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Este prezentat punctul nr. 33, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (D.S. V) ; 

Se supune la vot punctul nr.33, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (D.S. V) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26 NU - O ABT - O NU ' ' , ' 
VOTEAZĂ-O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 
Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu 
-PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 34, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni(GM) ,· 

Se supune la vot punctul nr.34, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni(GM) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 
Matei- Petre, Vijîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 

Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu 
- PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 35, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (SF.),· 

Se supune la vot punctul nr. 35, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (SF.) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

-2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 
Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Manea Alexandru-Ştefan, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 
Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu 
- PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 36, proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii 

cererii de finanţare (fişă de proiect) pentru obiectivul de investiţii „ Consolidare, 

extindere, realizare subsol şi supraetajare imobil existent parter, rezultând un imobil cu 

regim de înălţime S+P+2E+E3 retras, modificări faţade, recompartimentări interioare, 

schimbare destinaţie în Centru Medico-social, amenajări exterioare şi refacere 

împrejmuire" în vederea înfiinţării unui Centru Medico-social in Str. Paroşeni nr. 26, 

Sector 2, Bucureşti, in cadrul Programului Incluziune şi Demnitate Socială 2021-2027, 

Prioritatea PO 1- Dezvoltare Locală plasată sub Responsabilitatea Comunităţii, prin 

mecanismul DLRC- GAL Sector 2, Măsura 1.2 FEDR-PIDS,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnul Trandaş! 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Da, mulţumesc tare mult! Centru 

Medico-Social? Îmi place partea asta, însă voiam să mă refer aici, la aspectul ăsta, regim 

de înălţime S+P+2E+3, retras. Acolo am văzut că este o zonă doar de case şi mi-e frică 

ca, pe lângă faptul că nu ştiu dacă este necesar să fie atât de înaltă clădirea , mi-e frică să 

nu fie dat un exemplu odată cu această amenajare, să fie dat exemplu pentru alte mini-
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blocuri în jur şi din ce am văzut acolo, singura ieşire este pe Petricani . Deci, o densitate 

foarte mare va crea nişte probleme de trafic acolo. Şi voiam să înţeleg regimul ăsta de 

înălţime , de unde necesitatea să fie atât de înalt, în principiu? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule primar? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Din punct 

de vedere tehnic, sunt sigur că detaliile pot fi disponibile în cadrul direcţiei. Principial, aş 

vrea să spun două lucruri . Unu, este o zonă vulnerabilă a sectorului nostru şi are nevoie 

de astfel de servicii. Faptul că noi asigurăm o serie de servicii elementare local , prevenim 

supra-aglomerarea intersecţiilor şi nu invers. Adică, mi-e foarte greu să cred că vom avea 

oameni din afara comunităţii care vor aglomera centrul medico-social, ci mai degrabă 

oamenii din comunitate vor folosi aceste servicii. Din păcate, terenul pe care îl deţinem 

acolo nu este unul extrem de generos, că dacă am fi putut face doar parter, cu siguranţă 

alegeam această opţiune. Dar o să îi rog pe colegii mei din direcţie să vină cu 

documentaţia tehnică pe care o au la dispoziţie şi să discutaţi direct toate aceste aspecte, 

dacă putem găsi soluţii tehnice de a face într-un imobil cu un regim de înălţime mai mic 

aceleaşi servicii medico-sociale. Sunt primul de acord cu acest lucru. Vă încurajez să 

lucraţi direct cu colegii mei. Nu am nici-un fel de problemă cu toată transparenţa, dar, 

repet, a furniza servicii locale mai aproape de cetăţean , mai ales în zonele vulnerabi le, 

cred că e de ajutor inclusiv la reducerea traficului în zonele respective. 

Se supune la vot punctul nr. 36, proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii 

cererii de finanţare (fişă de proiect) pentru obiectivul de investiţii „ Consolidare, 

extindere, realizare subsol şi supraetajare imobil existent parter, rezultând un imobil cu 

regim de înălţime S+ P+ 2E + E3 retras, modificări faţade, recompartimentări interioare, 

schimbare destinaţie în Centru Medico-social, amenajări exterioare şi refacere 

împrejmuire " în vederea înfiinţării unui Centru Medico-social în Str. Paroşeni nr. 26, 

Sector 2, Bucureşti, în cadrul Programului Incluziune şi Demnitate Socială 2021-2027, 

Prioritatea POJ- Dezvoltare Locală plasată sub Responsabilitatea Comunităţii, prin 

mecanismul DLRC- GAL Sector 2, Măsura 1.2 FEDR-PIDS şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-2, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Mustafa 
Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta -
ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 3 7, proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului 

unui consilier local; 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Profit de 

acest moment pentru a-i mulţumi doamnei consilier Badea pentru activitatea în cadrul 

consiliului. Şi repet, ce i-am transmis şi domniei sale pe mesaj. Nu a fost un interlocutor 

comod, dar consider că a fost un interlocutor corect. Îi doresc succes în activitatea 

profesională şi cine ştie, poate ne vom revedea. 

Se supune la vot punctul nr. 3 7, proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului 

unui consilier local şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 25, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ-I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 
Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu 
- PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 38, proiectul de hotărâre privind împuternicirea 

Primarului Sectorului 2 de a prezenta propunerea pentru repartizarea sumelor în 

aplicarea art. 7 alin. (2) din Legea nr. 4312026 a bugetului de stat pe anul 2026; 

Se supune la vot punctul nr. 38, proiectul de hotărâre privind împuternicirea 
Primarului Sectorului 2 de a prezenta propunerea pentru repartizarea sumelor în 
aplicarea art. 7 alin. (2) din Legea nr. 4312026 a bugetului de stat pe anul 2026 şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ -
5, NU VOTEAZĂ -2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc 
Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 
Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 
NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian, Lăzăroiu Ioana-Gela. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Lungeanu Dragoş, Dogaru 
Georgeta, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Matei Vasile-Silviu - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel - ABŢINERE. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Acum, pentru că am 

epuizat toate proiectele de pe ordinea de zi şi cea suplimentară îi dau cuvântul colegului 

nostru, la secţiunea de interpelări, domnului Andrei Trandaş. 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Voiam să aduc în atenţie nişte 

probleme pe care le-am regăsit mergând la pas. V-am împărţit acum nişte poze. Prima 

poză este de pe şoseaua Pantelimon şi aici vedem un gang destul de periculos, mai ales pe 

timp de noapte şi am vaga impresie, nu pot să zic cu certitudine că acea coşmelie 

aparţinând Amanetului nu este legal acolo şi aş vrea să atrag atenţia Poliţiei Locale sau 

Arhitectului şef pentru a investiga situaţia, pentru că la un moment dat acel gang spre 

interior se extinde şi mi se pare că este destul de periculos pe timp de noapte. Asta a fost 

şoseaua Pantelimon nr.285 şi avem în Parcul Florilor, avem o veche cunoştinţă a noastră 

care era aici în parc la Obor, nu are nici un soclu, nu ştim despre ce este vorba! Dacă nu 

ştii istoria acestui monument, acestei statui aş zice că e ceva foarte, foarte comunist şi aici 

solicit dacă e să se pună o descriere a acestui monument care este ridicat în memoria 

Revoltei din 1907. Tot în Pantelimon 291, de data asta, avem o cruce pângărită care nu 

ştim ce-i cu ea acolo nu există nimic, este lăsată de izbelişte şi nu ştim din ce motiv e 

acolo, nu scrie nimic despre ea şi arată dezastruos. Şi ultima poză este doar un exemplu 

din foarte multe locuri , în care a fost mutată statuia aceea în Parcul Florilor. Ultima poză 

este doar un exemplu din foarte multe zone de spaţiu verde, în principal pe bulevarde, 

între locurile de parcare sau în faţa locurilor de parcare, care sunt folosite de maşini să 

parcheze acolo şi arată în halul acesta, cum arată acum şi să fie nişte soluţii, eventual 

nişte stâlpişori care să delimiteze, pentru că cineva care nu are loc de parcare ajunge să 

găsească orice soluţie vede pe moment şi rămâne aşa. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Raportat la ultima problemă: Sigur că şi în speţele anterioare aveţi dreptate şi sunt sigur 

că şi-au notat colegii mei şi o să acţioneze în cel mai scurt timp. Raportat la ultima 

situaţie, avem o evidenţă clară, pentru că problemele cele mai mari sunt pe Moşilor şi 
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Pantelimon. Pentru astfel de situaţii unde chiar şi în urma dezăpezirii s-au degradat 

accentuat, spaţiile verzi sunt în evidenţă, le vom reface şi la pachet am discutat inclusiv 

cu primarul general despre nevoia de a reface structura trotuarului , carosabilului de la un 

capăt la altul, inclusiv pe Calea Moşilor, pentru că în maniera în care a fost amenajat cel 

puţin ultima dată, Calea Moşilor invită practic pe şoferii care sunt uşor certaţi cu bunul 

simţ să parcheze pe alveolele verzi. Dar, problema este una constructivă şi ea trebuie 

soluţionată tot constructiv. De aceea, Calea Moşilor este una dintre principalele noastre 

ţinte pentru regenerare urbană, alături de Ştefan cel Mare, Mihai Bravu şi Şoseaua 

Colentina. V-am spus, sunt în evidenţă aceste lucruri şi le vom găsi o soluţie rapid. 

Pentru unele avem soluţie pentru altele, cum e Calea Moşilor, soluţia este una mai 

generală, dar trebuie s-o facem, de acord cu dumneavoastră. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Dacă nu mai sunt 

alte interpelări , închidem şedinţa de astăzi. 

Nemaijii11d Î11scrise alte probleme pe ordi11ea de zi, domnul preşedinte de şedi11ţă Dinu Alexandru declară 

şedi11ţa Î11cltisă, la orele 17: 15 drept pe11tru care s-a Încheiat preze11tu/ proces-verbal. 
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Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ., în şedinţa ..... „ ......... a 

Consi liului Local al Sectorului 2 din data de ........ .. . 
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